

STOMP AQUA litru



Preț: Nu a fost evaluat încă?
[Pune o întrebare despre acest produs](#)

STOMP AQUA - erbicid sistemic, combate buruieni monocotiledonate anuale și unele dicotiledonate anuale. Stomp este un erbicid inhibitor de germinare a semintei, astfel buruienile mor imediat după germinare sau rasare. Erbicidul nu impune restricții în rotația culturilor, excepție fac sfecla și spanacul care sunt mai sensibile, fiind necesar să se respecte un interval de minim 12 luni de la aplicarea erbicidului și infintarea acestor culturi. Buruieni combinate: *Echinochloa crus galli* (**iarba barboasa**), *Setaria sp.* (**mohor**), *Sorghum halepense* (**costrei**), *Amaranthus retroflexus* (**?tir**), *Atriplex patula* (**loboda**), *Chenopodium album* (**loboda porceasca**), *Polygonum sp.* (**troscot**), *Solanum nigrum* (**zarna**), *Urtica sp.* (**urzica**) *Abutilon theophrasti* (**tei?or**), *Capsella bursa pastoris* (**traista coibanului**), *Galium aparine* (**turi?a**), *Lamium sp.* (**sugel**), *Matricaria sp.* (**mu?e?el**).

Formulare: concentrat emulsionabil.

Substanța activă: 330g/l pendimethalin

Greutate netă: 1L

Utilizare:

Cultura	Buruieni	Aplicare	Doza
Orez	Buruieni monocotiledonate (<i>Echinochloa</i> spp.)	Preemergent (semanat în uscat cu incorporarea semintei)	6l/ha 166mp
Floarea soarelui	Buruieni monocotiledonate și unele dicotiledonate anuale	ppi (cu incorporare)	5l/ha 200mp
Soia	Buruieni monocotiledonate și unele dicotiledonate anuale	ppi/preemergent	4-5l/ha 200-250mp
Arpagic, ceapa din arpagic, ceapa semantata direct (culturi irigate)	Buruieni monocotiledonate și unele dicotiledonate anuale	preemergent	6l/ha 166mp
Tomate transplantate, ardei gras, morcov, usturoi, varza de toamna, vinete, ardei rosu, gladiole	Buruieni monocotiledonate și unele dicotiledonate anuale	Preemergent	5l/ha 200mp
Porumb	Buruieni monocotiledonate și unele dicotiledonate anuale	preemergent	5l/ha 200mp
Cartof	Buruieni monocotiledonate și unele dicotiledonate anuale	preemergent	5l/ha 200mp
Tutun	Buruieni monocotiledonate și unele dicotiledonate anuale	preemergent	4l/ha 250mp
Livezi pe rod, arbusti fructiferi și capsun pentru fructe	Buruieni monocotiledonate și unele dicotiledonate anuale	preemergent	5l/ha 200mp

Atentie!

- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.
- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe eticheta.

M?surile de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal? foarte bine cu ap? curat?.

Dac? s-a produs intoxicarea, anun?a?i de urgen?? medicul și urma?i tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitarii necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

În conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !